天凉好个秋 出游正当时

带娃去动物园享"野趣"吧



上海野生动物园的火烈鸟在整理羽毛。



上海野生动物园的耳廓狐。 新华社记者 杜潇逸 摄

对于低龄儿童来说,动物的吸引力也 许完全超过了一部动画片。立秋后,天气 适宜,家长们不妨带孩子去国内知名动物 园看看。在那里,孩子可以看动物增长见 识,家长相对也省心。

广州长隆野生动物世界

长隆野生动物世界以大规模野生动物 种群放养和自驾车观赏为特色,集动、植物 的保护、研究、旅游观赏、科普教育为一体, 动物种群众多。园区还采用了诸多全球顶 尖技术,给人美轮美奂的动物园游玩体验, 更适合"享受型"的游客。

长隆野生动物世界生活着以"珍稀动 物国宝"为代表的500多种珍稀动物,包括 中国的大熊猫、澳大利亚的考拉、南非的獴 哥、泰国的亚洲象、马来西亚的马来貘、塞 拉利昂的倭河马等。

自驾车是最舒服自在的游玩方式,游 客可以缓缓驶入园区西半部,近距离观看 大规模放养的野生动物,如大熊猫、考拉、 白虎、亚洲象、黑犀牛、倭河马、大食蚁兽 等,和它们来一场美妙绝伦的全接触"明星 亲手给狮子、豹子、黑熊、牦牛等大型动物

如果觉得带孩子游玩太累,可以租自 行车轻松游园——园内提供双人与4人的 自行车租借服务。

旅游

海南热带野生动物园

海南热带野生动物园位于海口市风景 秀丽的东山湖畔,距市区仅27公里,是中国 首家以热带野生动植物博览、科普为主题 的公园,也是目前国内唯一全景式展现岛 屿热带雨林野生生态系统、浓缩海南岛动 植物精华的天然博物馆。

海南热带野生动物园自然放养的珍禽 猛兽及热带珍稀濒危动物达200余种,设有 车行观赏区、步行观赏区、湖边度假区、中心 服务区。游客可以乘车在车行观赏区观看 非洲狮、东北虎、黑熊等猛兽在自然状态下 的风采,也可在步行区近距离观赏亚洲象。 长颈鹿、鳄鱼、河马、巨蜥、长蟒、鸸鹋、矮马 等,还可置身于人造猴山,与群猴嬉戏,或到 具有热带风情的飞禽世界中观鸟、漫步。

值得一提的是,得益于海南岛天然丰 富的热带植被景观,进入这座动物园的游 客犹如瞬间走人一个天然"大氧吧",整个 游览过程宛如一次"森林浴",伴着高负氧 离子和清新的空气,周边是高覆盖的谷湖 生态环境,玩起来更心旷神怡。

由于园内的景观自然天成, 莽莽林海 和茂密的植物为动物营造了良好的野生环 境,和国内其他动物园相比,这里的动物们 更具活力——热带丛林自由的生活空间让 野性得以最大限度地保留和展露,珍禽异 兽尽显风采:"天下第一猴山"的谐趣、"群 狮争食"的血腥、"钓鳄鱼"的刺激、"百鸟争 鸣"的壮观、"狮虎恋"的浪漫、热带植物的 争奇斗艳……均让人印象深刻。

杭州野生动物世界

杭州野生动物世界是整个华东地区规 模最大的野生动物世界,是集保护濒危动 物与文化科普于一体的综合性生态公园。 一身白衣的"杭州四白"——白狮、白虎、白 袋鼠、白犀牛,是这座动物园的宠儿。

杭州野生动物世界邻近320国道,距市 中心仅15公里。园区在游览观光区与地界 围墙之间设了一个特色生态缓冲区,大面 积种植花卉、草坪、树木以及动物饲料黑 麦草等植被,既避免了外界环境对园区的 干扰,也为整个园区营造了良好的生态氛 围——园内山峰林立、溪流纵横、植被茂 盛,有回归大自然之感。和普通动物园比 起来,这里的动物们要自在得多,游人可以 更近距离地观察、互动。此外,园内还配有 好玩的游乐项目,不少有趣的表演都是免 费的,很容易吸引小朋友的目光。

北京大兴野生动物园

北京大兴野生动物园是集动物保护、

野生动物驯养、繁殖及科普教育为一体的 大型自然生态公园,在景区大门口和动物 表演区附近还有两个儿童游乐园,小朋友 可在此和一些小动物互动,是京郊低成本、 体验佳的亲子旅游去处。

北京大兴野生动物园位于大兴区榆垡 镇的万亩森林中,距市区约40公里,园内饲 养了200多种动物,数量上万只。动物园分 为南、北两条线,南线有狮虎馆、狮狒馆、猴 子馆等,可看到狮子与狒狒共处一室的奇 妙互动;北线以鸟类展馆为主,可看到火烈 鸟、孔雀、鹦鹉等。

动物园内的主题动物馆不仅有棕尾虹 雉、白尾稍虹雉、绿尾虹雉等珍稀动物种 群,更有难得一见的黔金丝猴。

园内设有笼车,坐上笼车,在饲养员的 指导下,可以和孩子一起给非洲狮投喂生 肉、喂东北虎喝水、给羚羊投喂胡萝卜。此 外,还可观看狗熊杂技、猴子骑车、狮子钻 圈等趣味十足的动物表演。

动物园游览须知

1.知名的动物园景区面积一般都很大, 且多为开放区域,游玩起来会觉得晒,因此

2.国内各大动物园景区内的餐馆普遍 价格偏贵,介意的话,可以自备干粮和水, 给小朋友适量带一点零食。

3.严格遵守动物园的各项规定,如车 行游览途中,人不可下车;乘坐喂养车喂 养动物时,不可将手伸出铁笼等,以免发生

4.节假日期间,动物园人流量大,可以 的话,尽量早一点进园,先游览热门场馆, 以避开人潮。 (刘星彤 马颖琪)



广州长隆野生动物世界里,黑叶猴"笑 笑"和她的龙凤胎宝宝在一起。

新华社记者 刘大伟 摄

海南旅行社公开承诺 杜绝"不合理低价游"

社会各界人士发现疑似行为可举报 查证属实后奖励现金5万元

新华社海口9月7日电(记 者周慧敏)海南全省旅行社代表 6日在海口签订自律公约,公开 承诺诚信经营,全面抵制、坚决 杜绝"不合理低价游"旅游产品。

为规范旅游市场秩序,保护 旅游者的合法权益,推动海南团 队游旅游产品公平、健康、有序 发展,在海南省旅游协会指导 下,海南省旅行社协会、海口市 旅行社协会、三亚市旅行社协会 联合制定了《海南团队游旅游产 品自律公约》,旨在从源头探索 建立行业自律和诚信经营长效 机制,通过行政监管的"他律"向 "行业监管与自律"转变。

《公约》由海南省旅游协会 团队游行业自律与监管委员会 组织实行,一旦收到举报人提供 的某签约单位涉嫌存在销售"不 合理低价游"旅游产品时,即启 动违约裁决小组处置程序。

据了解,《公约》适用于在海 南经营的本地游、入境游、出岛 游、出境游、邮轮游、边境游等业 务的旅行社所涉及的全部团队 游旅游产品。《公约》执行团队游 旅游产品备案制,签约单位在市 场上销售的各类团队游旅游产 品的实际成本价,必须以书面形 式向海南省旅游协会团队游行 业自律与监管委员会进行备 案。若签约单位在市场上销售 的各类团队游旅游产品低于其 备案实际成本价,即为行业认定 的"不合理低价游"。

《公约》约定,签署公约的旅 行社自愿接受社会各界人士的 监督,社会各界人士可对存在疑 似"不合理低价游"行为的旅行 社进行举报,举报经查证属实, 举报人将获得现金5万元人民币 的奖励。

经查证核定有销售"不合理 低价游"旅游产品行为的签约单 位,应向海南省旅游协会团队游 行业自律与监管委员会缴纳旅 游诚信违约金,第一次缴纳旅游 诚信违约金10万元;第二次缴纳 旅游诚信违约金20万元,列入不 诚信商家名单,退出海南电子行 程单;第三次列入诚信黑名单, 提请政府相关主管部门依法从 重查处。

天柱山风景区总关游线 国庆假期重新开放

新华社合肥9月8日电(记 者董雪)记者从天柱山风景区获 悉,作为"天柱山三大游线"之一 的总关游线9月临时封闭,进入 为期一个月的维修保养阶段,将 于国庆假期重新对游客开放。 该游线"休眠"期间,游客进入天 柱山主峰景区游览可由神秘谷登 临山顶,选择莲花峰游线下山。

天柱山风景区有五关,素有 '东关雄、西关秀、南关神秘北关 幽、总关险峻愁猿猴"的说法,其 中的总关为高奔台至天柱松区 域,以险峻著称,其陡峭的百步 云梯尤其为游客青睐。该游线 与神秘谷、莲花峰游线并称为 "天柱山三大游线"。

据介绍,由于长期以来的大 量人流,造成总关游线游览设施 老化,古树名木亟待保护,观景 点需要增设,危险地段护栏亦需 增修。连日来,工程技术人员正 加紧保养维修该游线的步道和

由于总关游线封闭,游客游 览天柱山风景区由原来的南关 进总关出,变为南关进西关出, 这意味着进山游客将从莲花峰 游线下山,领略西关的雄伟秀 丽。莲花峰游线以天柱山主峰 为起点,经蓬莱峰、仙人洞、莲花 栈道、迎真峰等,到达牧羊河索 道上站,全程4250米,上下相对 高差600米,地质景观尽收眼底。

白马藏人的涂墨节

在有着"童话世界"美称的 九寨沟内,生活着藏族的一个分 支——白马藏族。他们以农耕、 畜牧、狩猎、采集为生,过着宁静 快乐的生活

"白马"是古藏语,汉语意思 为"藏族的兵"。走进寨子,你会 发现这里人们的穿衣打扮很有 特点。不论男女,头上都戴一顶 盘形、圆顶、荷叶边、由羊毛压模 后制成的白色毡帽,并在帽顶侧 面插上一只或几只白色雄鸡的 尾羽作饰物。女性胸前饰以白 玉般的鱼骨牌,腰间围几匝金亮 的古铜钱,身上穿着各色布料绘 制的镶花袍裙,真是五彩斑斓, 艳丽夺目。

在很多村民家的门边左右 挂着一对面具,据说这是山神的 模样,可用来辟邪,保佑全家人 平平安安。村民会用家里珍藏 的腊肉与"土豆宴"来招待远方 的朋友。如果来得巧的话,你会 有幸赶上这里最隆重的涂墨 节。每年重大节日或者丰收时, 全村人都会聚在一起,以唱歌、 舞蹈等形式祭祀神灵、祈求平 安、驱鬼避邪。节日当天,由"大 鬼"(戴面具的男性装扮者)、"小 鬼"(戴面具的女性装扮者)开 道,全村人手牵手,边唱山歌边 向山上进发。在山顶上挑选最 大的树之后,由村里辈分最高的 老人开始祭祀,人们围着树唱 原来,这白马藏人信奉原始 藏族苯教,其中最崇信的是被称 为"叶西纳蒙"(意即"白马老 爷")的一座神山,长在神山上的 树都是神树。

回到广场之后,白马藏人都 要跳他们的传统舞蹈——曹 盖。他们戴木雕面具,以鼓钹和 铜号为主要伴奏乐器,载歌载 舞。在广场上我发现了一个奇 特的现象,就是地上放着许多底 朝上的锅,不知道这些锅是起什 么作用的。正当我愣神时,冲出 来一群妇女,很麻利地将我抬起 来,然后有位妇女拿着锅底灰在 我脸上抹。之后她们又去广场 上寻找脸上没灰的人。

原来,这是白马藏人一种传 统的习俗仪式——抹锅底灰,互 相涂抹以表示吉祥和祝福,谁脸 上被抹得越黑,表示运气越多。 尽管大家都被抹得像黑脸包公 似的,可没有一个人生气,都那 样开心。

歌声回荡在山寨,看着白马 藏人载歌载舞的高兴劲儿,不由 得好生羡慕,这何尝不是种幸 (张帮俊)

丹霞山的掌纹

就像终于见到了孔雀开屏,就像出其 不意地目睹了海市蜃楼,丹霞山,如同自己 的掌纹般自然,美得惊着我了。

此时,我是一名多情的诗人,坐在长老 峰巅,举着天地之杯,以红石、锦江、白云、 浩浩苍穹为酒,畅饮佳酿,长吟霄汉。观 日亭是这首长诗的标题, 丹梯铁锁是我的 诗行,就在夏日的午后,我的灵魂席卧于 翔龙湖上,枕山水醉眠。丹霞山,你看见我

我是你归来的游子,在风雨里流浪五 年之后,选择一个热情似火的日子向你再 次报到。梦乡里,我不止一次见到别传寺 的山门耸峙于高处,青阶直插云端,"赤城 千仞""禅林第一"的石刻深深嵌在悬崖峭 壁上;我不止一次吟读着宋代余靖对这一 片好山好水毫不吝啬的笔墨佳句:"巍岩绚 烂倚云隈,万玉无香结作堆。"花开花落,风 吹雨打,背着行囊的我,最想轻声附耳问一

声:别来无恙否,我的丹霞?

一切似乎多余。苍茫大地上,丹霞山 用惊艳的语言、色素、线条作了回答,用飞 峰、小桥、古寺为点缀,在一片丹色里创造 出一曲山水绝唱。

北京大兴野生动物园里的斑马在和小

对非自驾游客来说,可以选择园区的

空中陆地双线游——从一览无余的空中缆

车下来,再坐上半开放式的小火车,深入动

物们的地盘,用不同的方式体验"与兽同

上海野生动物园

是集野生动物饲养、展览、繁育保护、科普

教育与休闲娱乐为一体的主题公园。该园

最大的特点是游客与动物的互动性极强。

此外,每天9点开始,园内近200只火烈鸟

丝猴、金毛羚牛、朱鹮、长颈鹿、斑马、羚羊、

白犀牛、猎豹等来自国内外的200余种上万

只珍稀野生动物,园内设有丰富的动物投

喂互动体验,包括火烈鸟、天鹅、河马、亚洲

象、狮虎、长颈鹿等,只需按照园内指定的

展示时间交付一定费用,即可与动物零距

离接触。而猛兽区则有专门的投喂车与游

览车,可以在饲养员的引导下坐上投喂车,

将进行"列队迎宾"表演欢迎游客。

上海野生动物园地处上海浦东新区,

上海野生动物园内居住着大熊猫、金

见面会",小朋友会玩得更尽兴。

朋友互动。

行"的乐趣。

新华社记者 薛峰 摄

时间可以将记忆淡化成一丝岚云,时 间也可以谱就生命中最动人的旋律,如我 丹霞,以阳元石的雄美、阴元石的柔软为音 符,嘈嘈切切,珠落玉盘,演奏着一场穿越 时空的音乐盛会。 我俯首聆听丹霞之美,锦江只管束成

腰间的碧玉带,丹岩红石只管叠成水上盆 景,好一处善通人性的自然造化,曲动岭

我匍匐仰望丹霞之绝,拱日峰、僧帽 峰、大塘峰罗列,展开画屏,好一处红尘不 到的仙境,呼吸似乎通天,心志只在九霄。

犹如天上彩锦飘落,群峰竞秀,色如渥 丹,灿若明霞。丹霞的水便有了归处。

犹如龙盘粤北,剑舞三省,锦江锁翠, 柔情如月。丹霞的峰便活了。

依稀有僧人的身影出现在莽莽林间, 向锦石岩寺方向步履轻盈而去。我愿意学 那徐氏霞客,一袭布衣,钟情于这方毓秀土 地,慨叹丹霞地貌的雄浑、古拙、奇险。峰 悬额头,云生袖间,我的午间休息,便是这 样一个环境。

境由心生,境生心韵。如果说我第一 次与丹霞山亲密接触因云蒸雾罩发出一声 叹息,那么,今天,面对一场山水大餐,我只 能心怀感激。丹霞于我,馈赠过于丰厚。

我开始阅读一座山的历史、一座山的

"山不在高,有仙则名。"丹霞山的开山 之祖,当属明末清初的李永茂、李充茂两兄 弟。明灭,其遗臣江西虔州巡抚李永茂耻 事清朝,避乱来到丹霞山隐居,披荆斩棘, 修关门、凿石阶、架木梯、建房屋,过起"山

中无甲子,寒尽不知年"的日子来。其弟李 充茂继承兄长遗志,苦心经营丹霞山,筑墙 多堵,开井引泉,构筑亭台,经过努力开发, 全山初具规模,使原来不甚出名的丹霞山 逐渐兴旺起来。

我在阳元山下见识了原汁原味的田园 风光,稼穑丰茂,荷叶碧绿,溪流一路欢 歌。想来,李氏兄弟的隐居生活便是这样, 自然、和谐、不夹杂泥沙。丹霞的秉性正是 如此,不事张扬,却内蓄铁流的热情,不哗 众取宠,却成为世界"丹霞地貌"的命名地。

以亿年为计算单位,天下终于成就了 这一片红色山群。

以亿年为期许,丹霞的魅力将绽放成 中国版图上一朵不败的奇葩。

在丹霞山宽厚温暖的掌中,我愿做一 只小猴,永远能在梦中摩挲如画粗糙又如 迷宫般密布细纹的大掌,在其中翻捡美景, 痴寻快乐。 (刘福田)

水库河道防汛知识宣传

为进一步增强广大干部群众的防汛抢险意识,掌握防 洪抢险各项技能,进一步普及防汛安全知识,提高抵御洪 水和应对紧急突发事件的能力,平顶山市防汛抗旱指挥部 办公室结合工作实际,开展水库河道防汛抢险知识宣传。

防汛的含义是什么?

为防止和减轻洪水灾害,在洪水预报、防洪调度、防 洪工程运用、抢险救灾等方面进行的有关工作。主要工 作内容包括:防汛组织,防汛责任制和防汛抢险队伍的建 立,防汛物资和经费的筹集存储,江河水库、堤防、水闸等 防洪工程的巡查防守,暴雨天气和洪水水情预报,蓄洪、 泄洪、分洪、滞洪等防洪设施的调度运用,出现非常情况 时采取临时应急措施,发现险情后的紧急抢护和洪灾抢

汛期指哪几个月?

汛期是指江河、湖泊洪水在一年中明显集中出现,容 易形成洪涝灾害的时期。根据洪水发生的季节和成因不 同,我国的汛期分为伏汛、秋汛、凌汛和春汛4种。汛期 时间为6-9月,其中7月下旬至8月上旬为主汛期,是暴 雨洪水相对集中的时期。气候条件和降雨季节不同,汛 期长短不一,有长有短,有早有晚,即使是同一条河流的

汛期,各年情况也不尽相同,有早有迟,汛期来水量相差 很大,变化过程也是千差万别。

防汛的基本任务是什么?

密切监视天气形势,做好洪水预报,制定各类防汛预 案。当洪水位超过警戒水位,威胁防汛工程安全时,采取 有力措施,日夜防守,及时抢险,确保防洪工程安全;当遇 到工程设计标准洪水时,要动员社会各方面力量,全面防 守,全力抢护,保证重要目标度汛安全;当遇到超标准洪 水时,要充分利用工程设施的防洪潜力,应采取紧急有效 的非常措施,尽最大努力减轻洪水灾害的损失,保障人民 生命财产安全和经济建设的顺利发展。

防汛工作的目标是什么?

防汛工作总的目标是积极采取有效的防御措施,确 保大江大河、大中水库安全度汛。强化措施,力保中小河 流、小型水库安全,最大限度地减轻洪水灾害的影响和损 失,保障经济建设顺利进行、人民生命财产安全和社会稳 定。遇标准以内洪水,大江大河堤防不决口、大中型水库 不垮坝、大中城市保安全、重要交通干线不中断,遇超标 准洪水,采取非常措施,尽量减少灾害损失。

平顶山市防洪抗旱指挥部办公室

拍卖公告

我公司接受委托,定于 2018年9月19日上午10时 在平顶山市建设路西段凌 云商务宾馆6楼会议室对 如下标的进行公开拍卖:

l. 宝 马 730Li、奔 驰 ML350、帕萨特、东风风神、 起亚等涉案机动车一批 (竟买保证金 2000-30000 元/辆);2.罚没雅马哈摩托 车两辆(竞买保证金1000 元/辆);3.罚没电动车一批 (竟买保证金2000元);4. 罚没珠宝首饰一批(竟买 保证金2000元);5.位于石 龙区人民路西段的一家食 品生产企业整体资产(房 屋建筑物、土地使用权,竟

买保证金50万元)。 有意竟买者,请于拍 卖日前携带有效身份证件 及规定相应数额的竞买保 证金(以实际到账为准)到 我公司办理竞买手续,竞 买不成功保证金如数无息 退还。

标的展示:2018年9月 17日-18日在标的物所在地 联系电话:0375-

2685777、13017567116 公司地址:平顶山市 建设路西段鹰城广场西侧 建西综合市场商住楼东单 元201室

公司网址:www yhtpm.com 工商监督电话:0375-

2832661 河南裕恒泰拍卖有限公司 2018年9月10日



西藏:雅江秋色美

雅鲁藏布江岸边秋色(9月7 日摄)。高原进入秋季,西藏雅

鲁藏布江两岸景色优美。 新华社记者 普布扎西 摄